

怕朋友逃债 车上安定位器追踪

菏泽一男子因涉嫌侵犯他人隐私被行拘5日、罚款500元

本报菏泽4月12日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子与朋友在做生意时产生经济纠纷并欠款,为防止朋友逃债,在他驾驶的轿车上装上定位追踪器。该车并非其朋友所有,车主发现后报警。目前,该男子因涉嫌侵犯他人隐私被开发区警方处以行政拘留5日、罚款500元的处罚。

4月1日,菏泽开发区的柳女

士开车到黄河东路汽车4S店保养车,在工作人员修车时,柳女士一直在旁边看着。“年前,我就发现车的前车牌下边往上翘,就让4S修车的工作人员给我看看怎么回事。”经工作人员检查发现,柳女士的车牌下粘了一个黑色的长方形小塑料盒。随后,维修人员在网上查询发现,该长方形物体为定位器,遂报警。

据菏泽市公安局开发区分

局岳程派出所民警侯坤明介绍,经调取分析了定位跟踪设备的电讯信息,结合报案人提供的线索和走访调查情况,锁定违法嫌疑人钱某,于4月11日将钱某传唤至派出所。

民警审讯得知,2013年9月,钱某和艾某合伙做生意。在2014年期间,艾某多次从钱某手里借款。2015年1月12日,钱某开始联系不上艾某,于是想通过在艾某

车上安装定位追踪器找到艾某还钱。

“我和柳某见过几次面,每次都是艾某带着她来的。”钱某说,艾某经常驾驶的轿车其实是柳某的,而他一直误以为车主为艾某。自从联系不上艾某后,钱某便到他住的地方找了两次,都没找到。后来,钱某在某小区看到艾某经常驾驶的轿车,便买了一个定位追踪器并装上一个电

话卡,偷偷安装在车上。

“我将定位追踪器上激活后,追踪器上的电话号码就可以定期往我手机上打电话。”通过此种方式,钱某就可以查看对方的轨迹行踪,然而,却一直未见艾某踪迹,直到被警方传唤。

11日,钱某因涉嫌侵犯他人隐私被开发区警方依法处以行政拘留5日、罚款500元的处罚。



支招防诈骗

4月10日,巨野县公安局针对老年人实施诈骗案件多发特点,利用典型案例展板展示、发放宣传单、流动宣传车等方式,对“假古董”、“集资诈骗”、“电信诈骗”等诈骗类型和手段向老年人讲解,以提高老年人防诈骗意识,最大限度维护其合法权益不受侵害。

本报记者 赵念东 通讯员 魏衍军 王有方 杨林 摄影报道

让服刑人员子女感受到爱

本报菏泽4月12日讯(记者 袁文卿) 12日,菏泽花城义工联“向阳花”服务站关爱服刑人员子女,带孩子们开展春游活动。义工们带着来自菏泽各县区的9名服刑人员子女来到天香公园,带着孩子们游园、做游戏。

12日上午,天香公园里游人如织。在游园中,义工满足孩子们的要求,带他们体验各种游乐设施。碰碰车、旋转木马、火车观光多项设施玩下来,孩子们都显得很兴奋。随后活动队伍来到公园的小广场上做游戏。义工带着孩子们玩了老鹰抓小鸡、萝卜蹲等小游戏,孩子们都笑的十分开心。

花城义工联“向阳花”服务站负责人王亚慧介绍说,这次来的孩子们因为种种原因,很少有机会出来玩,她们组织这次游园活动是为了让孩子们能够出来感受下普通孩子的春天,希望通过游玩能够带给孩子更多的欢乐。

菏泽花城义工“向阳花”服务站是山东团省委“青春同行

益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目中菏泽地区唯一一个通过立项的项目,旨在通过多方面开展对家庭贫困的服刑人员子女的关怀。

“向阳花”服务站项目成立后,义工们先对符合条件的家庭进行家访。选定帮扶对象后,每组义工负责一个家庭,不仅对孩子们进行关怀,还发动孩子周围的人群对孩子的成长进行关怀。

王亚慧告诉记者,参加游园的孩子中,最小的只有3岁,最大14岁,大都是双亲都为服

刑人员。有个孩子在父母服刑后,孩子的奶奶怕其被别人欺负,将其关在家中一年。义工们家访到孩子家时,孩子几乎已经丧失语言能力。

12日下午,义工带着孩子们来到菏泽学院进行参观,进行放风筝活动。“向阳花”服务站呼吁,希望更多的人来关爱这些孩子,给予他们平等的对待,给予他们更多的关怀,减少歧视、减少冷漠。用我们的爱去安抚孩子受伤的心灵,让他们不再彷徨,让他们健康茁壮地成长。



义工们带孩子玩旋转木马。本报记者 袁文卿 摄

年检不合格

牡丹区16所幼儿园被限期整改

本报菏泽4月12日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 近日,记者从牡丹区教育局获悉,2015年民办幼儿园年检结果公布,牡丹区有16所民办幼儿园在上年度的年检被评定为不合格,要求限期整改。如限期不整改或整改不合格,将被取消办园资格。

据了解,牡丹区现有经教育行政部门审批

的民办幼儿园共72所,在园幼儿1.3万余人。经严格检查,共有29所民办幼儿园通过年检,有27所年检基本合格,16所年检不合格,不合格的主要原因是办园条件较差、师资力量不足、安全卫生工作不达标等。

牡丹区教育局托幼办的负责人介绍说,民办幼儿园的年检主要包括办园条件、幼儿园管理、

卫生保健等三方面,任何一项有问题,都会被认定为不合格需限期整改,以确保幼儿园办园质量。

记者采访了解到,部分幼儿园建在居民巷子中,光照不足,安全卫生等方面存在一定隐患,地方狭小,环境达不到绿化、美化,还有部分幼儿园师资力量不足,这些民办幼儿园都难以通过年检。

“对年检大力支持,我

儿子上的一家民办幼儿园虽然看起来伙食不错,但是有些工作人员素质不好,把一些好吃藏起来,有一次就被我撞到了。”一名孩子家长表示,做家长都希望孩子能在一所环境良好的幼儿园快乐生活。

牡丹区教育局对16评定不合格的民办幼儿园要求限期整改。如限期不整改或整改不合格,将被取消办园资格。